



整治环境 对脏乱差说“不”

多街道社区开展环境卫生整治,共建文明家园

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 孔春园 梁云翔 赵蓬蓬 沙靓 摄影报道)环境卫生关系着居民生活的幸福感和归属感,为给居民打造舒适宜居的生活环境,连日来,我区多街道社区开展环境卫生整治和环保宣传工作,呼吁居民一起维护社区环境。



整改前后



为持续改善辖区市容市貌,打造宜居宜业生活环境,近日,通伸街道着重对阳光御景酒水一条街进行重点整治,督促商户自觉维护门前卫生秩序,着力解决“脏、乱、差”等死角顽疾。

当天上午,街道工作人员到阳光御景酒水一条街现场查看,对发现的问题与物业逐项沟通,并提出解决办法。针对实地发现的问题,立即召开重点区域专项整治会议,由四个科级干部分别带队,联合派出所、工商所、城管中队组成

专项整治,拒绝脏乱差

攻坚小组,专门针对永安里、通伸南街、东方巴黎步行街、阳光御景开展重点区域专项整治,明确分工、责任到人,力争将重点难点问题彻底攻坚。

当天下午,街道相关分管领导带队,到阳光御景酒水一条街开展专项清理整治,对积存多年的堆放、无用物品、垃圾残留进行彻底清理。阳光御景酒水一条街商户主要以批发经营为主,经营业态决定了商户有囤货需求,为做好市容秩序管理,同时考虑到业主实际需

要,由街道城管统一对酒水一条街设置经营黄线,明确标准,划线经营,黄线范围内货物有序摆放,既规范了秩序,又兼顾了经营需求。

整治工作的同时,向商户发放“门前五包”承诺书,发动业主做好各自门前的环境卫生和市容秩序维护,共同将酒水一条街打造成宜居宜业的示范街区。本轮专项清理整治,得到了商户的积极配合,通过整治,有效改善了酒水一条街的整体面貌。

卫生清理,社区环境展新颜

有人清扫,劳动场面热火朝天,清理活动如火如荼地开展,充分发扬不怕累、不怕脏的为民服务精神。经过大家的共同努力,杂草很快被清除干净了,路旁的垃圾也被清除干净,小区环境有了明显的改观。

通过此次活动,不仅美化了辖区环境,也引导大家积极投入到环境整治的活动中,形成“人人参与、共建共享”的浓厚氛围。下一步,芝罘岛社区将持续开展卫生清理活动,为建设和谐美丽社区再建新功。

垃圾分类,绿色环保记心间

为进一步强化辖区内居民在生活中践行垃圾分类标识、资源回收利用的环保意识,倡导绿色低碳、文明健康的生活方式,近日,向阳街道华茂社区新时代文明实践站开展垃圾分类主题宣讲活动,社区志愿者、居民代表31人参加。

活动中,工作人员首先向居民播放了垃圾分类宣导视频,发放宣传彩

页,并讲解了垃圾如何分类投放,比如在生活中常见的塑料瓶、剩饭剩菜、废旧电池、过期药品等分别属于什么垃圾,用通俗易懂的语言,讲解在日常生活中垃圾进行分类的小窍门。鼓励居民在日常生活中做好垃圾分类,倡导参与到生活垃圾分类活动中来,做垃圾分类的示范者、践行者,有效推动垃圾分类工作的进展。

通过此次垃圾分类的宣传活动,不仅让辖区居民充分了解垃圾分类知识,增强分类投放文明环境的意识,让每一个居民认识垃圾分类的重要性,也同时,鼓励居民在今后生活中能更积极参与到垃圾分类的行动中来,增强爱护环境卫生的意识,共建美丽、和谐、绿色的社区环境,共创美丽宜居新家园,让美德信用在辖区内蔚然成风。

